
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
04.09.2020                                                                                                   № 238 
 

Про доцільність влаштування  
малолітньої дитини 
*****,  
***** р.н., до Кременчуцької  
спеціальної загальноосвітньої 
школи-інтернату  
Полтавської обласної ради 

 

На виконання делегованих повноважень, зазначених в ст. 32 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законами 

України «Про охорону дитинства», «Про освіту», постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.07.2017 № 545 «Про затвердження Положення про 

інклюзивно-ресурсний центр», на виконання Порядку  зарахування дітей на 

цілодобове перебування  до закладів, які здійснюють інституційний догляд і 

виховання дітей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

01.06.2020 № 586 «Деякі питання захисту дітей в умовах боротьби з наслідками 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2», розглянувши заяву гр. ***** та надані нею документи, враховуючи 

пропозиції комісії з питань захисту прав дитини (протокол № 19 від 26.08.2020) 

та подання служби у справах дітей, сім’ї та молодіжної політики від 26.08.2020 

№ 579, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області  

ВИРІШИВ: 
1. Відмовити гр. ***** у дозволі на влаштування малолітньої дитини 

*****, ***** р.н., на цілодобове перебування до Кременчуцької спеціальної 

загальноосвітньої школи-інтернату Полтавської обласної ради, у зв’язку з 

можливістю громади міста забезпечити реалізацію права дитини на отримання 

загальної середньої освіти в умовах сімейного виховання. 

2. Рекомендувати гр. ***** звернутися до інклюзивно-ресурсного центру 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області для проведення 

комплексної оцінки з метою визначення особливих освітніх потреб дитини. 
 

 

 

Міський голова    (підписано)                   Д.Г. Биков 
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